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专家团队介绍（拟）
（一）吴健
复旦大学 数学系 理学学士
北京大学 力学系 研究生
德国亚琛工业大学 机械系工学博士
现任联邦德国经济贸易联合总会（BWA）工业4.0委员会德国万为商务咨询公司 总经理（10年）
中国中车集团德国投资并购顾问（7年）
中德工业4.0联盟投资并购委员会主席
德国工程师协会理事，德国赫姆赫兹科学院，德国威廉皇家协会（前德国科学院）的理事
史太白技术顾问
期间先后任职德国航空航天科学院 高级研究员（5年），德国信息技术科学院 高级研究员（3年），德国西门子集团总部计算机公司超算技术专家 （3年），德国西门子集团总部信息服务集团项目管理经理，德国西门子集团总部移动通讯网络集团产品管理总监（5年），德国西门子集团总部全球高级技术销售总经理（11年）等。
技术及创新领域：多年德国顶级科学研究所德国国家信息技术研究院及世界500强企业如西门子公司工作经验，信息和通讯技术、智能制造、大数据专家。在德国著名的国家级研究所从事8年信息技术计算技术的科学研究，研究领域有信息技术、计算机算法、航天应用航空工程。曾经为访问德国的科技部长万刚做过报告，讨论中德科技合作走向。在中德科技文化论坛也为来访的人大常委会副委员长陈竺做过报告比较中德两国的创新文化以及智能制造领域的路径差异。

（二）赵青春
国家级人才，现任苏州大学特聘教授、博士生导师。先后在北京理工大学工程光学系获得学士学位（1987），在中国科学院西安光学精密机械研究所电子物理专业获得硕士学位（1990），在西安交通大学电子材料与精细材料国家专业实验室电子材料与器件专业获得博士学位（1995），从事纳米复合材料与光计算应用，以及在加拿大麦克马斯特大学光电子材料与器件研究中心半导体激光专业从事博士后研究。之后转到工业界直到回国，分别在JDS Uniphase、Nortel Networks，Ozoptics、Intense、Binoptics、Alfalight等多家全球激光技术和应用公司担任工程师。

（三）王一
利润创合汇基金管理合伙人 经济学博士、欧源资本董事长;曾任职于华夏证券有限公司、中国证监会上海证监局、中欧国际工商学院、英国美宝国际等金融集团公司。
 
（四）尤逢尧
高级研究员
科技公司CEO
德国史太白技术顾问
留学新加坡、美国，先后任职全球知名智库ZS咨询公司高级经理，德国哈维泰克公司中国区代表，上海留学生企业协会科创委负责人，北美中心-上海蓝金海外人才加速器负责人，主要从事人才项目孵化，技术转移，技术攻关及孵化等。
上海昱丽环境科技有限公司执行总裁，投资现代农业科技项目，主要研发基于新一代活性复合型益生菌产业化应用领域，各种益生菌液产品具有组成复杂、结构稳定、功能广泛的特性，并极大地保持了益生菌的活性和安全性；无毒无害、无污染、无残留等优点。产品主要有：Soyaprobiotics (伊诺康) 益生菌土壤修复剂，益生菌肠胃康复液、水处理及养殖除臭液等几个系列。产品应用领域有：人体保健、生态种植业、水产养殖业等。 将有着巨大的、不可替代的作用和潜力，有显著的经济、生态和社会效益，将给农业、环保、医疗等行业带来巨大变革。
主要技术与研究领域：1. 筛选天然优质生物活性菌株；2.独特微生物复壮驯化技术以生物网链模式络合在一起；3. 多层包埋技术；4. 再经特殊工艺发酵提取微生态制剂。极大地保持了益生菌的活性和安全性。微生态制剂可以成为非特异性免疫调节因子，增强吞噬细胞的吞噬能力和体液细胞产生抗体的能力。此外，还可以抑制腐败微生物的过度生长和毒性物质的产生，促进肠蠕动，维持粘膜结构的完整，从而保证了微生态系统中的基因流、能量流和物质流的正常循环运转。

（五）杨武
北京科技大学教授 博士生导师
中国技术经济学会创新创业分会 副理事长
清华大学企业成长与经济安全研究中心 高级研究员
曾任清华大学创新与管理研究所副所长，清华大学深圳研究生院学术委员会委员，清华大学中国企业成长与经济安全研究中心知识产权战略领域首席研究员
　　2008年9月—12月，赴比利时鲁汶大学管理经济学系做高级访问学者。
　　过去曾在中国科技证券有限责任公司研究所担任副总经理（特级研究员，拥有证券分析师、证券基金、证券独立董事从业资格）；曾在中国信达资产管理公司总裁办研究处担任研究处负责人（高级经济师）；曾在中国建设银行信托投资公司研究部担任经理。曾在国家教育部科学技术管理中心办公室、成果专利处担任主任科员（工程师）。曾在交通部长江船舶设计院船舶机械设计室从事产品设计工作（担任助理工程师）。
　　从事大学教师工作以来，主持国家级课题5项，合作研究（第二负责人）2项；主持省部级及其他项目12项，合作研究（第二负责人）3项。在中文核心期刊、CSSCI检索等杂志上发表论文56篇。

（六）熊海涛
天翼资本创始合伙人
北京创业投资协会理事
中关村科创高新技术转移促进会投融资专委会主任；
人社部全国人才流动中心首批高校毕业生就业创业导师、青年就业创业百人专家团；清华同方科技园、中关村东升科技园、通州留创园等多家产业园区、孵化器创业导师；IBM 公司 Smartcamp创业家全球训练营导师；中科合创科技成果评价中心、中国海创周、大连科创工程、南京市区年度人才引进计划等专家评审；人社部中国青年创翼、教育部国际大学生互联网+、共青团中央创青春等国家双创赛事国赛及省赛评委；曾担任 CCTV频道《创业英雄汇》、《直通新三板》、《给你一个亿》投资人嘉宾；十多年投资行业资历，擅长创业投融资、企业管理咨询，已投资企业主要包括信息技术、企业服务和科技服务领域。

（七）马强
黑钻石（北京）文化传媒股份有限公司董事长 马强
北京市丰台区政协委员
中国科创路演联盟发起人
中关村高聚工程创新创业领军人才
中关村专家委员会委员
从事传媒、教育、投资、孵化等多个领域，致力于商业软实力的研究推广。2013年起创建北京黑钻石传媒并发起中国科创路演联盟，将人文艺术与商业资本充分融合，聚焦于路演领域课题。数年间，深入调研上千家企业，多次受邀为国家及各省市创业创新大赛作辅导嘉宾，与创业者、企业家、城市管理者深度沟通，形成了百万字的中国商业成长调研心得，并将其归纳整理出版，在商业及传媒领域均引起强烈反响。在2018年，被授予中关村高聚工程创新创业领军人才。

（八）杨跃承 
全经联首席双创顾问
盛景网联首席战略顾问/高级合伙人
科技部火炬中心原副主任
参与组织推动科技型中小企业、高新技术企业发展，高新技术产业和新兴产业的促进与发展，推动发展众创空间、科技企业孵化器、科技企业加速器和大众创新创业生态体系建设，参与推动区域科技金融体系建设以及中小企业创新基金和创业投资引导基金、科技贷款和担保、股权投资、国家高新区企业新三版挂牌上市等相关工作和政策，支持推动技术市场及科技成果的转移转化、创新服务体系建设，国家高新区发展的规划制定、政策研究、体制机制创新、考核评价以及区域创新体系建设等相关工作。

（九）赵伟 
中国生产力促进中心协会副秘书长 
萃智指南者教育科技（北京）有限公司创始人&董事长
北京中力共想科技发展有限公司创始人&CEO
望京科技·易蓝空间创始人
联合国国际劳工组织 原国家项目官员&国际培训咨询专家
国家创业指导师职业资格标准制定者，全国创业培训工作指导委员会专家，中国就业促进会创业专业委员会专家，中国国际电子商务中心培训学院特聘专家，北京市政府特聘创业导师，莆田市政府特聘创业导师。曾任职于联合国国际劳工组织，并先后担任“创办和改善你的企业”（SIYB）、“企业可持续发展”（SCORE）、“绿色商业选择”（GBO）、“大学生创业教育”（KAB）、“提高女性创业能力”（GET Ahead）、女性创业发展（WEDGE）等国际合作项目的国际专家。先后参与欧盟、联合国教科文组织、世界儿童基金会、国际红十字协会和新月联合会、英国大使馆文化教育处、蒙古共和国中小企业协会、美国帕斯、盖茨基金会、GTZ德国技术合作公司等国际机构的国际技术合作项目。曾担任人社部中国创业专项大赛、人社部中国创翼创业创新大赛、科技部中国创新创业大赛、教育部中国互联网+大学生创新大赛、工信部创客中国、“春晖杯”中国留学人员创新创业大赛、商务部中国电子商务讲师大赛等多个国家级大赛的全国总决赛评委和省赛评委。同时辅导过多个项目取得各项国家级大赛的一等奖以及金奖。先后主编和参编各类国家级教材《大学生KAB创业基础》、《创业咨询师》、《创办你的企业（农村劳动力版）创业培训手册》、《创业指导》、《就业与创业指导》、《职业生涯规划》、《职业素质教育》、《创业市场营销》、《创业实训》、《创业项目》、《创新创业基础》等。在双创领域从业20年，培训和指导过国内2000多家创业园区、15000多名创业讲师和创业创新导师以及5000多名创业者和企业。
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